

提高种植技术水平

擦亮我区水果品牌

区岭南水果产业协会举办 2016 年年会

1月5日，区岭南水果产业协会举办2016年年会，总结过去一年的成绩。广州市果树研究所、区农业局、区科工商信局等单位有关负责人以及该协会全体会员参加会议。

会议汇报了区岭南水果产业协会2016年主要工作及财务状况，对新增理事单位进行授牌，对模范会员和杰出种植户进行颁奖授牌，会上还举办了江埔街上罗村教育基金颁奖仪式，该协会向上罗村捐出19998元专项帮扶基金。据悉，该笔款项是该协会去年在上罗村举办“桔王”拍卖活动中筹得的善款，将全部用于上罗村教育事业。

据悉，目前，该协会共有会员136名，会员单位涉及水果种植户、水果专业合作社、水果加工公司等领域。去年，该协会举办了荔枝、龙眼、沙糖桔、火龙果等栽培技术培训班；与华南农业大学、区农业技术推广中心合作开展《国家重大农技推广服务试点项目荔枝课题》培训班，创建了荔枝种植示范基地；通过组织会员到花都区、信宜市以及海南省等地进行学习交流等相关工作，让会员提高果树种植技术，提升果树科学管理方法，了解最新惠农政策，学习现代农业政策法规。

不少会员表示，过去一年，在协会的帮助下，他们的种植技术得到了进一步提升，“协会经常举办培训班，让我们改进种植方法，提

高了果树的产量。同时，也让我们明白，提高果树产量更需要提高产品质量，这样才是长远的发展之计。”有会员说。

该协会有关负责人表示，今年将继续开展各项果树栽培技术培训班，提升会员的种植管理技术。同时将先进栽培技术和营销方式推广至更多农户，解决农户的销售问题，擦亮我区水果品牌，推动我区水果产业发展。